
ЗВІТ 

МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ ВИКЛАДАЧІВ ТА МАЙСТРІВ ВИРОБНИЧОГО 

НАВЧАННЯ  АВТОСЛЮСАРНОГО НАПРЯМКУ 

 

У 2022 – 2023 навчальному році методична комісія викладачів та майстрів 

виробничого навчання автослюсарного напрямку продовжила роботу над 

вирішенням методичної теми «Підвищення якості кваліфікаційної підготовки 

здобувачів освіти на основі впровадження інноваційних форм та методів 

навчання», робота методичної комісії була спрямована на вдосконалення 

педагогічної та методичної майстерності викладачів, майстрів виробничого 

навчання, їх кваліфікаційного рівня, а також на реалізацію методичної теми 

навчального закладу «Впровадження онлайн – технологій в організацію навчально 

– виробничого процесу».   

Методична комісія впроваджувала особистісний підхід в практичну 

діяльність кожного викладача та майстра виробничого навчання, велася 

підтримка дослідницької роботи педагогів, впровадження ними інноваційних 

технологій, методично-практичного забезпечення розробок з методики 

викладання предметів спецдисциплін на основі компетентнісного підходу та 

модульної системи навчання. Члени комісії застосовували  такі форми діяльності 

як проведення бінарних та інтегрованих уроків викладачами та майстрами в/н, 

онлайн-уроки з використанням платформи Classroom, семінари, вебінари, круглі 

столи, наукові конференції, де здійснювалися практичні обговорення та аналіз 

змісту навчальних програм, стандартів П(ПТ)О, надавалася дієва допомога 

членам методичної комісії в реалізації завдань, що стоять перед педагогами та 

майстрами виробничого навчання. 

Реалізація методичної мети комісії відбувалась через колективні та 

індивідуальні форми методичної роботи. Педагогічні працівники  

використовували у роботі раціональні форми і методи навчання та виховання 

здобувачів освіти, практично застосовуючи у навчальному процесі сучасні 

педагогічні технології: інтерактивні, проєктні, комп’ютерні, мультимедійні, 

ІКТ; диференційоване, проблемне, професійно-спрямоване навчання, моделювання 

виробничих ситуацій, програмно-педагогічні засоби навчання. 



Відповідно  до графіка були проведені відкриті уроки: «Догляд за салоном 

автомобіля» /Барабаш І. В./, «Діагностування технічного стану форсунок» 

/Брижатов В. І./,  «Урок-реквієм «Чорнобиль – чорний спомин, чорний біль» 

/Скрипник В. С./, «Технічне обслуговування системи мащення автомобіля» 

/Пономарьова Т. А./, «Технічне обслуговування ходової частини автомобіля» 

/Третякова І. Д./, «Класифікація сталей», «Бронза» /Вітько І. М./, «Зняття та 

заміна паливного насоса» /Павленко Р. В./, «Заміна гальмівних колодок»  

/Волинець А. С./, «Розбирання, дефектування, виявлення несправностей 

компресора автомобіля ЗІЛ 130»  /Рожко Л. В./, що відрізнялися наповнюваністю 

різноманітним дидактичним матеріалом, наочністю, високим рівнем 

педагогічної майстерності, творчою активністю учнів, демократичним стилем 

спілкування.  

Відповідно до плану роботи навчального закладу члени комісії долучилися до 

підготовки заходів та проведення Тижня професійної майстерності, Тижня 

предметів загально – професійної підготовки, конкурсу серед здобувачів освіти  

«Кращий з професії».  

Члени методичної комісії підготували та представили методичні посібники 

на обласній виставці «Профтехосвіта Черкащини»; атестувалися майстри 

виробничого навчання Брижатов В. І., Пономарьова Т. А.; атестувалася викладач 

Вітько І. М.; оновлені паспорти комплексно-методичного забезпечення 

предметів теоретичного та виробничого  навчання, дидактичні матеріали, 

нормативно-правова документація, інструктивно-методичні матеріали, 

матеріали моніторингу роботи  та інші. 

Значну увагу члени методичної комісії приділяли самоосвіті, підвищенню 

педагогічного інтелектуального рівня, працювали з періодичними виданнями, 

методичними посібниками, відвідували відкриті уроки, активно працювали над 

вдосконаленням комплексно-методичного забезпечення предметів та професій. 

Для удосконалення та підвищення свого фахового рівня члени комісії підготували 

доповіді та реферативні повідомлення: «Самоосвіта як основа успішної 

діяльності педагога» /Скрипник В. С./, «Сучасний урок виробничого навчання в 

контексті компетентнісного підходу» /Третякова І. Д./, «Технології презентації 



навчального матеріалу під час уроків теоретичного навчання (текст, аудіо, 

анімація, графіка, відео)» /Вітько І. М./, «Інноваційна модель співпраці 

професійно-технічного закладу з підприємством» /Барабаш І. В./, «Сучасні 

підходи до організації уроку виробничого навчання»  /Брижатов В. І./, «Реалізація 

методичної теми на уроках виробничого навчання» /Рожко Л. В./, «Способи 

активізації самостійної діяльності учнів під час професійно-практичної 

підготовки» /Павленко Р. В./, «Професійна компетенція майстра виробничого 

навчання» /Пономарьова Т. А./. 

Відповідно до плану роботи методичної комісії було проведено 10 засідань, 

на яких проаналізовано рівень навченості учнів та шляхи його підвищення, 

опрацьовано нормативні документи Міністерства освіти та науки України,  

обласного департаменту освіти. 

Методична комісія провела моніторингові дослідження рівня навченості 

учнів з предметів автослюсарних дисциплін – якісний показник на достатньому 

рівні 65- 79%. 

Роботу методичної комісії за 2022 – 2023 навчальний рік вважати 

задовільною.  

У 2023 – 2024 навчальному році методична комісія планує працювати за 

такими основними напрямками: 

 Впровадження передового педагогічного досвіду, обмін досвідом роботи. 

Вивчення і використання в навчальному процесі сучасних інноваційних 

педагогічних і виробничих технологій, кращого досвіду роботи педагогічних 

працівників, аналіз результатів цієї роботи. 

 Забезпечення індивідуально - консультативного підходу до кожного викладача і 

майстра виробничого навчання. 

 Підтримка науково-дослідницької роботи викладачів, впровадження 

інтерактивних технологій під час проведення уроків теоретичного та 

виробничого навчання. 

 Розгляд, розробка та ухвалення робочої навчально - програмної документації, її 

аналіз, внесення коректив у навчальні програми з врахування нових державних 



освітніх стандартів, модульної системи навчання та компетентнісного 

підходу. 

 Забезпечення взаємозв'язку загальноосвітніх дисциплін, уроків теоретичного і 

виробничого навчання здобувачів освіти. 

 Проведення роботи з комплексно - методичного забезпечення навчально-

виробничого процесу засобами навчання, розробка методичних рекомендацій з 

ефективного використання дидактичних матеріалів, найбільш складних тем 

спецдисциплін і виробничого навчання, створення необхідних програмно-

педагогічних засобів навчання тощо. 

 Організація наставництва, надання допомоги молодим педагогічним 

працівникам у підготовці і проведенні уроків, організація взаємовідвідування 

уроків, відкритих уроків та їх обговорення. 

 Організація і проведення конкурсів, олімпіад з предметів і професій, семінарів, 

практикумів. 

 

 

 

 

 Голова методичної комісії                                                Ігор БАРАБАШ 

 

Секретар методичної комісії                                           Тетяна ПОНОМАРЬОВА 


